

Тезисы

к выступлению обучающейся 10 «А» класса СОШ № 3

Добиной Марии

Говоря о широкой реке, не следует забывать о ручьях: они создали реку. В могучую реку России впадают и ключи, берущие свое начало в Моршанске. На протяжении своей истории город представлял большое значение в жизнедеятельности и развитии нашего государства. Он был крупным оборонительным и транспортным центром на юго-восточной границе. К XVIII большое значение приобретает его пристань для общероссийской хлебной торговли. В 1779 году указом Екатерины II был закреплен статус города. Со строительством в XIX веке железнодорожной ветки Ряжск-Моршанск значение пристани падает, но город развивает новые производства: табачно-махорочную, мукомольную и суконную. В суровые годы Великой Отечественной войны промышленность Моршанска обеспечивала фронт обмундированием, снаряжением, продовольствием. Развивался город и в послевоенные годы. Здесь была сооружена крупнейшая в стране камвольная фабрика, завод "МоршанскХимМаш", суконная фабрика, табачный комбинат. Выросли литейно-механический завод, маслодельный, пивоваренный. Моршанск выполнял оборонное значение.

Моршанск - это город многочисленных церквей, составляющих главное украшение великолепного архитектурного ансамбля. Он родина выдающихся личностей: скульптора-анималиста Е.А. Лансере, советского астронома, директора Пулковской обсерватории А.А. Михайлова, советского ученого-гидролога К.П. Воскресенского, советского футболиста, хоккеиста В.М. Боброва.

Упадок 90-х сказался не лучшим образом на развитии города. Были закрыты многие предприятия, военные объекты, произошла значительная убыль населения. Сейчас Моршанск переживает новое рождение. В городе работают различные предприятия, развивается малый бизнес, возрождаются многие объекты культуры. Уникальная архитектура города и великолепная природа делает его привлекательным с позиции туризма.

Разрабатывая свой социальный проект я, прежде всего, задумывалась над проблемой создания условий обеспечивающих лучшее качество жизни населению города Моршанска. Темой своего социального проекта я выбрала семейный туризм. Данное направление в вопросах сохранения исторического и культурного наследия малых городов и создания их благоприятного имиджа играет большую роль.

Главная целевая аудитория данного проекта малообеспеченные семьи обучающихся СОШ № 3, а также семьи с детьми инвалидами и ограниченными возможностями здоровья. В ходе социологических опросов выявлен круг интересов данной целевой аудитории и разработан план мероприятий. Также был определен круг лиц и организаций, которые могут оказать помощь в осуществлении задач проекта.

Проделанная мною работа была направлена на решение проблем организации семейного отдыха для категорий семей, которые не имеют для этого финансовых возможностей, или, в силу жизненных обстоятельств, времени и сил для его организации. Данный проект даст возможности таким семьям для бюджетного интересного времяпровождения в родном городе. Раскроет красоту родного края, поможет оценить его уникальное историческое прошлое, замечательные природные ресурсы.